
ПРАВАЯ БОКОВАЯ СТЕНКАJ 

300 

140 303 ,Ю6 140 

https://www.onlinedoctranslator.com/ru/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


ГРУППА ПРАВОЙ БОКОВОЙ СТЕНКИ

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

CL47731 ПРАВАЯ СТОРОНА С КРЫШКОЙСТЕНАГРУППА 1
CL47701 ПРОЗРАЧНЫЙ ЛИСТ НАПРАВЛЯЮЩЕЙ КРЫШКИ 2

CL47702 СЛАЙД КАРАХ 2

CVT02-M12X20-01 ISO 4017 Ml2X20 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 1
СVT07-М10Х20-01 ISO 8677 Ml0X20 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 3

CVT07-M10X25-01 ISO 8677 Ml0X25 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 23

CVT07-M10X45-01 ISO 8677 M10X45 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 6

CVT07-M10X60-01 ISO 8677 M10X60 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 8

СVT07-M12X40-01 ISO 8677 Ml2X40 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ 4

PUL01-M10-01 ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 37

PUL01-M12-01 ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА 5

SMN01-M10-01 ISO 4032 M10 ТИП D ШЕСТИКОЗНАЯ 8.8 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ГАЙКА 3

SMN06-M10-01 ГАЙКА ИЗ КАЧЕСТВЕННОГО ВОЛОКНА, ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10 HEALTHY 8.8 37

SMN06-M12-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M12 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА 5

   НОМЕР КОД

11 

139 

140 

276 

299 

300 

302 

303 

305 

382 

383 

406 

412 

413 



ЛЕВАЯ БОКОВАЯ СТЕНКА И БУНКЕР

28 

300 
300 

381 

412 ......_ 
1/"2 

.. 

300 ----Н 

332 

300 

2S2 
а 

412 

а 

n 



ЛЕВАЯ БОКОВАЯ СТЕНКА И БУНКЕР

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

CL47746 СЛИВНАЯ ГРУППА БАССЕЙНА С ПРАВОЙ СТОРОНЫ

CL49242 ГРУППА ЛЕВОЙ БОКОВОЙ СТЕНКИ БЕЗ КРЫШКИ

CVT02-M16X50-01 ISO 4017 M16X50 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

CVT07-M10X25-01 ISO 8677 Ml0X25 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

PUL01-M10-01 ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

SMN06-M10-01 ГАЙКА ИЗ КАЧЕСТВЕННОГО ВОЛОКНА, ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10 HEALTHY 8.8

Т4-096-А11-А11-А ОСЬ КАРДАНА СЕРИИ 4 ДЛИНА 960 ММ ВПУСКНАЯ КРЫШКА 35X3/8-Z6 ВЫХОДНАЯ КРЫШКА 35X3/8-Z6

   НОМЕР КОД

17 

28 

282 

300 

382 

412 

422 

1 

1 

4 

31 

34 

34 

1 



ШНЕКИ

309' 

118 

, 
4211 

/ 
1 

,,; 

L4 

!2



ШНЕКИ

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

CL47734 ГРУППА СПИРАЛЬНОЙ СВАРКИ SAG

CL47736 ЛЕВАЯ ВИНТОВАЯ СВАРОЧНАЯ ГРУППА

CL57088 ЙЫЛДИЗ БИДЖАК

CVT20-M10X30-01 ISO 8677 ЛЕВЫЙ НАРУЖНЫЙ БОЛТ M10X30 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

SMN13-M10-01 ISO 4032 ЛЕВАЯ РЕЗЬБА M10 ТИП D ШЕСТИКОЗНАЯ 8.8 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ГАЙКА

   НОМЕР КОД

12 

14 

228 

309 

420 

1 
1 
50 
25 
25 



1 КОВШ

382 

lSб 

2SO 

/.• 

I 

,.,. ' . 

382 

300 

·.• .
.. ··•.

7. . .. / ·,., ., .
430 334 220 

412 

29 

-�9 



КОВШ

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

CL49666 КОВШОВАЯ ГРУППА

CL49690 ГРУППА СОПРОТИВЛЕНИЯ ПРЯЖКЕ

CL49694 ГРУППА ЗАДНЕЙ КРЫШКИ С ВИНТОМ, МОДЕЛЬ С КОВШОМ

HS01-475X760-BB ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПОДЪЕМНИК ЗАКРЫТАЯ ДЛИНА-475—ОТКРЫТАЯ ДЛИНА-760 СОЕДИНЕНИЕ ТРУБА-ТРУБА

CL49679 ЗАДНЯЯ ПОЛОВИНА КРЫШКИ ЛЕВАЯ БОКОВАЯ ПЛАСТИНА

CL49688 ЗАДНЯЯ ПОЛОВИНА КРЫШКИ ПРАВАЯ БОКОВАЯ ПЛАСТИНА

CL49697 ВАЛ КОВША I

CL56931 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ШТЫРЬ КОВША

CVT02-M14X50-01 ISO 4017 M14X50 СЦЕПНАЯ ГОЛОВКА ПОЛНОпроходной 8.8 БОЛТ КАЧЕСТВЕННОГО ГАЛЕРЕИ

CVT07-M10X25-01 ISO 8677 Ml0X25 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

CVT07-M12X35-01 ISO 8677 M12X35 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

GRE01-M8X1.25-DUZ СМАЗОЧНАЯ ФИТИНГА DIN 71412-A ТИП ПЛОСКАЯ M8X1.25 9ER 6KT

PIM04-6x42-YAYLI ШТИФТНАЯ ПРУЖИНА 6Х42

PUL01-M10-01 ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

PUL01-M12-01 ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

PUL01-M14-01 ISO 7089-M14 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

SMN06-M10-01 ГАЙКА ИЗ КАЧЕСТВЕННОГО ВОЛОКНА, ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10 HEALTHY 8.8

SMN06-M12-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M12 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА

SMN06-M14-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M14 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА

TKZ01-25x70x10 Клин РЕЗИНОВЫЙ 25Х70Х10

UCF01-210-01 КОРПУС ПОДШИПНИКА ТИПА UCF 210

   НОМЕР КОД

29 

30 

31 

69 

186 

191 

194 

220 

280 

300 

304 

318 

379 

382 

383 

384 

412 

413 

414 

428 

430 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

8 

24 

15 

2 

4 

24 

15 

8 

26 

15 

8 

2 

2 



ПЕРЕДНЯЯ ГРУППА

.-
________ 160 

•""

-� dl 

Jsg 

2!4 

ш 

273 

\ 



ПЕРЕДНЯЯ ГРУППА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-
ВО

CL22452 СВАРОЧНЫЙ СБОР 4200 LUK LOADC-EELE GORE OKBASI 1ОЕСТВ

CL47730 ДЖЕК ГРУПП

CL58076 ВЕСОВАЯ ПРОВЕРКА OKU WELDING GROUP

CL49263 НИЖНИЙ ЛИСТ ДЕРЖАТЕЛЯ ВАЛА

CL49264 ВЕРХНИЙ ЛИСТ ДЕРЖАТЕЛЯ ВАЛА

CL58189 ВЗВЕШЕННАЯ ПРОВЕРКА ПРОЧИТАЙТЕ ВЕРХНЮЮ ОБЛОЖКУ

CVT01-Ml 8X100-01 ISO 4014 Ml8X100X42 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД 8.8 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ  

CVT01-M18X110-01 ISO 4014 Ml8X110X42 ГОЛОВКА ГОЛОВКА ПОЛУПОДХОД 8,8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

СVT02-M10X20-01 ISO 4017 Ml0X20 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

CVT02-M12X3 5-01 ISO 4017 Ml2X35 ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ ПОЛНОГО ПРОХОДА 8.8 ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

СVT02-M8X20-01 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X20, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

DDLC-SENS-ALC054320A СИСТЕМА ВЗВЕШИВАНИЯ DIGIDEVICE LOADCELL-4700 KG-054-ДЛИНА 305 ММ

PUL01-M10-01 ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

PUL01-M12-01 ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

SMN06-M12-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M12 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ 

SMN06-M18-01 ГАЙКА ИЗ ОЦИНКОВАННОГО ВОЛОКНА DIN 985 ML8

SMN06-M8-01 ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8,8 DIN 985-M8 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ 

   НОМЕР   КОД

3 

10 

52 

174 

175 

260 

272 

273 

274 

278 

288 

314 

382 

383 

413 

416 

419 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

14 

16 

4 

1 

14 

16 

16 

2 

4 



ГРУППА СТУПИЦ КОЛЕС

о / 

)@ / ,,,,,.,, / л 

3/0 
/ 

,,,,.-/ / 
у/ ..... ,_

300 .,,,-,- ,,,- / 3S1 
,,,,,,.- / 

12S 
,,,,. 

2В 

t2i 

381 
---36() 



ГРУППА СТУПИЦ КОЛЕС

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

КРЕПЛЕНИЕ КОЛЕСА РАЗМЕР ШИНЫ-185X65XR14 РАЗМЕР ОБОДА-5,50X14 КОЛЕСНАЯ ГАЙКА-5 ПРАВАЯ

КРЕПЛЕНИЕ КОЛЕСА РАЗМЕР ШИНЫ-185X65XR14 РАЗМЕР ОБОДА-5,50X14 КОНТРГАЙКА-5 ЛЕВАЯ

СВАРОЧНАЯ ГРУППА С ВЕСОВЫМИ ОСЯМИ

ЛИСТ СОЕДИНЕНИЙ КРЫЛЬЯ

КРЫЛО

ISO 4014 M18X110X42 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M12X30, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO 8677 Ml0X25 ZIPKA FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ВЗВЕШИВАЮЩАЯ СИСТЕМА LOADCELL-4700 KG-054-ДЛИНА 305ММ

РАЗМЕР ЛАНТ-5,50

РАЗМЕР ШИН-185/65 R14 МОДЕЛЬ-PT 311 RIM-5.50X14 YUK-530 КГ КОД SIP-CYR112082

СТУПИЦА СТУПИЦА CYR104050 30206-7

ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ISO 7089-M12 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ИЗ КАЧЕСТВЕННОГО ВОЛОКНА, ОЦИНКОВАННАЯ DIN 985-M10 HEALTHY 8.8

ГАЙКА ИЗ ОЦИНКОВАННОГО ВОЛОКНА DIN 985 ML8

   НОМЕР КОД

1 185-65-R14X5.50X14A

2 185-65-R14X5.50X140

50 CL58049 

127 CL47672 

128 CL47673 

273 CVT01-Ml 8X110-01 

277 CVT02-M12X30-01 

300 CVT 07-M10X25 -01 

314 DDLC-SENS-ALC054320A 

360 J5.50X14-5X110X160 

369 L185X65XR14XPT311 

381 PRY02-104050-950KG 

382 PUL01-M10-01 

383 PUL01-M12-01 

412 SMN06-M10-01 

416 SMN06-M18-01 

1 

1 

1 

6 

2 

4 

12 

6 

2 

2 

2 

2 

6 

12 

6 

4 



ВЕСОВАЯ СИСТЕМА

ш 

/ 

о 

J:2 __.-;;;;:-

3ll 

• 
\ • С] q• l:l 

335 

5i 

\ 

100 



ВЕСОВАЯ СИСТЕМА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

ГРУППА СОЕДИНЕНИЙ ЭКРАНА ВЗВЕШИВАЮЩЕЙ СИСТЕМЫ

ПОДКЛЮЧЕНИЕ ДИСПЛЕЯ ГРУППА ИСТОЧНИКОВ

016 ПЛАСТИКОВАЯ СПИРАЛЬНАЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ТРУБА

ISO 4017 M16X40 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ 8.8 KALI ТЕ ОЦИНКОВАННЫЙ

ISO 4017 M5X12 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO 4762 M6X25-25 IMBUS FULL PASS 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ КОРОБКА СИСТЕМЫ ВЗВЕШИВАНИЯ ACC-BJ01

ВЕСОВАЯ СИСТЕМА AMPHENOL MS3105A-14S-7P-622-9 1750

СИСТЕМА ВЗВЕШИВАНИЯ ПЯТЬ ЭКРАНОВ UF5

СИСТЕМА ВЗВЕШИВАНИЯ МАЛЕНЬКАЯ СИГНАЛИЗАЦИЯ (СИРЕНА)

ВЕСОВАЯ СИСТЕМА AMPHENOL MS3105A-14S-5P-622-9 1810

016 ОДИНАРНЫЙ ЗАЖИМ ДЛЯ ШЛАНГА DIN 3015

ISO 7089-M16 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M16 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8.8 DIN 985-M5 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА

   НОМЕР КОД

49 CL57284 

57 CL58377 

200 CL51059 

281 CVT02-M16X40-01 

284 CVT 02 -M5 X12-01 

295 С VT 04 -M6X2 5-01 

310 DDBK-GW-44-205 

311 DDGK-3WAY 

312 DDIN-FIVE-UF 5 

313 DDKR- ACC-PZS01 

315 DDLK-5WAY 

335 HHKO1 -OK-C16xM6xl 

385 PUL01-M16-01 

415 SMN06-M16-01 

417 SMN06-M5-01 

1 

1 

1 

2 

4 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

4 

2 

2 

4 



:58 / 
/ 

:,23 

10 

:>i9 -
-

ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ КРЫШКА



ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ КРЫШКА

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ ГРУППА КРЫШЕК ПОДАЧИ РАЗГРУЗКИ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ЦИЛИНДР ДЛИНА В ЗАКРЫТОМ ПОЛОЖЕНИИ 540 ММ-ДЛИНА В 
ОТКРЫТОМ 900 ММ
КРЫШКА HP ВЕРХНЕЕ СОЕДИНЕНИЕ ЛИСТ-I-2

КРЫШКА ВЕРХНЕГО СОЕДИНЕНИЯ HP-1

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ШТИФТ ГИДРАВЛИЧЕСКОГО ПОРШНЯ

СМАЗОЧНАЯ ФИТИНГА DIN 71412-A ТИП ПЛОСКАЯ M8X0.75 9ER 6KT

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ ML8X3,8 ДЮЙМА

ШТИФТНАЯ ПРУЖИНА 6Х42

   НОМЕР КОД

19 CL47769 

70 HS01-540X900-BB 

158 CL47767 

159 CL47768 

162 CL47778 

317 GRE01-MSX0.75-DUZ 

323 HDR01-M18XG3.8 

379 PIM04-6x42-YAYLI 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

2 

2 



КОНВЕЙЕР

.. /о/'�--2,:- . 

231 
· j� 

238 
14S f 

Jбб 
38$ 

275 

JS6 Ш \ 

s\ � \' 
. \ 

,, 

23! 

3� 
366 

1 

j.85 

19S 
42 

/ 

4! -

274 

21
5

262 

3S5 



КОНВЕЙЕР

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-
ВО

800 ЛУК КОНВЕЙЕР КОРПУСА ГРУППЫ

НАТЯЖЕНИЕ РЕМНЯ И ГРУППА ОЧИСТКИ ПЕРЕДНЕГО ЦИЛИНДРА

СВАРОЧНАЯ ГРУППА ПЕРЕДНЕГО ЦИЛИНДРА

КОНВЕЙЕРНАЯ ГРУППА ЗАДНИХ РОЛИКОВ

ГРУППА ОЧИСТКИ ЗАДНЕГО РОЛИКА И РЕМНЯ

КОНВЕЙЕРНАЯ НАПРАВЛЯЮЩАЯ ГРУППА

ПОДКЛЮЧЕНИЕ КОНВЕЙЕРА И КРЫШКА ВЕРХНЯЯ ГРУППА-2

ПОДКЛЮЧЕНИЕ КОНВЕЙЕРА И КРЫШКА ВЕРХНЯЯ ГРУППА-1

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПОДЪЕМНИК 385Х571 ТРУБА-ЛАМА

КОНВЕЙЕРНЫЙ МАССАЖ MICRO HYK

ФИКСИРУЮЩАЯ ШАЙБА ГИДРАВЛИЧЕСКОГО ЦИЛИНДРА

ПРОСТАВКА ЗАДНЕГО ЦИЛИНДРА

ПРУЖИННЫЙ НАЖИМНЫЙ ШПИН

ПРОСТАВКА ПЕРЕДНЕГО ЦИЛИНДРА

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ЛИСТ КВАДРАТНОГО ВАЛА

СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ГИДРОДВИГАТЕЛЯ КОНВЕЙЕРА

СОЕДИНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ ЗАДНЕГО ЦИЛИНДРА КОНВЕЙЕРА ПРАВАЯ

СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ВАЛ ПЕРЕДНЕГО ПОДШИПНИКА ЦИЛИНДРА

НИЖНИЙ СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ВАЛ ГИДРАВЛИЧЕСКОГО ЦИЛИНДРА

ВЕРХНИЙ СОЕДИНИТЕЛЬНЫЙ ВАЛ ГИДРАВЛИЧЕСКОГО ЦИЛИНДРА

ISO 4017 M10X20 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ 8.8 KALI ТЕ ОЦИНКОВАННЫЙ

ISO 4017 M10X30 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ 8.8 CALI ТЕ ОЦИНКОВАННЫЙ

ISO 4017 M12X80 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ 8.8 KALI ТЕ ОЦИНКОВАННЫЙ

ISO 4017 M16X60 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ 8.8 CALI ТЕ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO 4017 M6X25 ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ ПОЛНОГО ПРОХОДА 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

   НОМЕР КОД

8 CL47728 

9 CL47729 

27 CL48047 

33 CL50470 

35 CL51036 

36 CL52126 

41 CL56146 

42 CL56147 

71 HS02-3S5x571-BL 

84 BNT01-E555-B800-K17-T20 

219 CL56930 

235 CL57205 

236 CL57206 

237 CL57207 

238 CL57208 

243 CL57231 

244 CL57232 

248 CL57242 

261 CL58210 

262 CL58211 

274 С VT 02-M10X20-01 

275 CVT02-M10X30-01 

279 CVT02-M12X80-01 

283 CVT02-M16X60-01 

286 CVT02-M6X25-01 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

2 

2 

1 

1 

2 

1 

1 

4 

8 

2 

2 

4 



ISO 10642 Ml0X55-01 IMBUS ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ С КОНТРГОЛОВКОЙ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M18X1,2 ДЮЙМА

ГИДРОДВИГАТЕЛЬ — HMR 50

УПЛОТНЕНИЕ ТИПА ККТ 75Х95Х8

ISO 7089-M10 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ISO 7089-M16 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

6012 2RS1 TYPE радиальный шарикоподшипник

ISO 4032 M12 ТИП D ШЕСТИКОЗНАЯ 8.8 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ГАЙКА

ПРУЖИНА СЖАТИЯ — ПРУЖИНА НАТЯЖЕНИЯ ЛЕНТЫ-06 ММ

298 CVT05-M10X30-01 

322 HDR01-M18XG1.2 

338 HHM01-HMR50 

366 KECE-NBR-KKT-75X95X8 

382 PUL01-M10-01 

385 PUL01-M16-01 

388 RLM01-6012-2RS1 

408 SMN01-M12-01 

431 YAY01-0016 

6 

2 

1 

4 

2 

2 

4 

2 

2 



МАСЛЯНЫЙ БАК

'il 

\ 
D Ш � lli № lli М ill ill 



МАСЛЯНЫЙ БАК

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

МАСЛЯНЫЙ БАК

НАСОС EMIS ШЛАНГ-ДЛИНА 90 СМ

КРЫШКА МАСЛЯНОГО БАКА

БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X20, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M24X3,4 ДЮЙМА

ФИЛЬТР IC МАСЛЯНЫЙ 1 ДЮЙМ

КРЫШКА НАЛИВНОЙ МАСЛОБАКА С ФИЛЬТРОМ SUZEK

ШАРОВОЙ КРАН 3,4 ДЮЙМА DN20 PN25

ОБРАТНОЕ КОЛЕНО M30XM30

НИППЕЛЬ РЕВЕРСНЫЙ М30Х3,4

ИНДИКАТОР ГИДРАВЛИЧЕСКОГО МАСЛА M12X127

ТАРА ВНУТРЕННЯЯ РЕЗЬБА ORING COR ML8X1,5

РЕЗЬБА ТАРА ВНУТРЕННЯЯ С УПЛОТНИТЕЛЬНЫМ КОЛЬЦОМ КОР М30

   НОМЕР КОД

37 CL55428 

54 CL58202 

221 CL56966 

288 CVT02-MSX20-01 

325 HDRO1-M24XG3.4 

328 HEF 01 -G1-45LTD 

329 HEF01-STND-SUZGC 

340 HKVO1-G3.4-DN20-PN25 

354 HTD01-M30-M30 

355 HTN01-M30XG3.4 

357 HYG01-M12X127 

426 TAPA03-M18X1.5 

427 TAPAO 3 -М3 0X2 

1 

1 

1 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 



КРЫШКА

30J 

211 

419 28) 

213 - -

212 _,,,,.. 

JOO 

114 

411 



МАСЛЯНЫЙ БАК

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

МАСЛЯНЫЙ БАК

НАСОС EMIS ШЛАНГ-ДЛИНА 90 СМ

КРЫШКА МАСЛЯНОГО БАКА

БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X20, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M24X3,4 ДЮЙМА

ФИЛЬТР IC МАСЛЯНЫЙ 1 ДЮЙМ

КРЫШКА НАЛИВНОЙ МАСЛОБАКА С ФИЛЬТРОМ SUZEK

ШАРОВОЙ КРАН 3,4 ДЮЙМА DN20 PN25

ОБРАТНОЕ КОЛЕНО M30XM30

НИППЕЛЬ РЕВЕРСНЫЙ М30Х3,4

ИНДИКАТОР ГИДРАВЛИЧЕСКОГО МАСЛА M12X127

ТАРА ВНУТРЕННЯЯ РЕЗЬБА ORING COR ML8X1,5

РЕЗЬБА ТАРА ВНУТРЕННЯЯ С УПЛОТНИТЕЛЬНЫМ КОЛЬЦОМ КОР М30

   НОМЕР КОД

37 CL55428 

54 CL58202 

221 CL56966 

288 CVT02-MSX20-01 

325 HDRO1-M24XG3.4 

328 HEF 01 -G1-45LTD 

329 HEF01-STND-SUZGC 

340 HKVO1-G3.4-DN20-PN25 

354 HTD01-M30-M30 

355 HTN01-M30XG3.4 

357 HYG01-M12X127 

426 TAPA03-M18X1.5 

427 TAPAO 3 -М3 0X2 

1 

1 

1 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 



ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ

289 

2ЗS / 
1 

fi 
/ 

/ 
;6 



ПАНЕЛЬ УПРАВЛЕНИЯ

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

ГРУППА УДЛИНЕНИЯ ВАЛА РУЧНОГО УПРАВЛЕНИЯ

ПАНЕЛЬ РУЧНОГО УПРАВЛЕНИЯ I

ГРУППА УПРАВЛЕНИЯ КЛАПАНОМ УПРАВЛЕНИЯ НАПРАВЛЕНИЕМ

КЛАПАН УПРАВЛЕНИЯ НАПРАВЛЕНИЕМ ГРУППА СТОПОРНЫХ ГАЙК

ГРУППА КЛАПАНОВ НАПРАВЛЕНИЯ KEPC-E

ГРУППА КЛАПАНОВ УПРАВЛЕНИЯ НАПРАВЛЕНИЕМ 3-СЕДНЕВЫХ КЛАПАНОВ

БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X20, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO 4017 M8X35 ШЕСТИГРАННЫЙ БОЛТ ПОЛНОГО ПРОХОДА 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ISO 4017 M8X60 БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

016 ДВОЙНОЙ ЗАЖИМ ДЛЯ ШЛАНГА

HHKO 1-US-C 16XM8X2

ЗАЩИТА ВАЛА РЕЗИНА

   НОМЕР КОД

44 CL57168 

45 CL57170 

46 CL57173 

47 CL57175 

56 CL58250 

60 CL60088 

288 С VT02-M8X20-01 

289 CVT 02-MSX3 5-01 

290 С VT02-M8X60-01 

336 HHKO1-OK-C-16xM8x2 

337 HHKO1 -US-C16xM8x2 

362 KAPO1-021 

3 

1 

3 

1 

1 

1 

3 

5 

5 

30 

10 

3 



РЕГУЛИРУЮЩИЕ КЛАПАНЫ

63 

58 

/ 
62 

322 --

322 

--------
59 

' 
А""Х-1··· 

��"::: 

.:•· 

.�-::• ��,' � 
.,,.,,,,- _ l;).W, .�·· ......... 

323 _ 
--· 

5; ---

63 



ГРУППА РЕГУЛИРУЮЩИХ КЛАПАНОВ

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО
ПОДАЮЩИЙ ШЛАНГ НАСОСА – ДЛИНА 45 СМ

ШЛАНГИ ЦИЛИНДРА УРОВНЯ КОНВЕЙЕРА – ДЛИНА 220 СМ

МАСЛЯНЫЙ БАК YKV ШЛАНГ ДЛЯ СЛИВА МАСЛА – ДЛИНА 60 СМ

КЛАПАН РЕГУЛИРОВКИ НАПРАВЛЕНИЯ ПОДАЧНЫЙ ШЛАНГ С КЛАПАНОМ KEPCE YK – ДЛИНА 280 СМ

ШЛАНГИ ПОДАЮЩЕГО ДРЕНАЖНОГО ЦИЛИНДРА – ДЛИНА 175 СМ

ШЛАНГИ ГИДРОМОТОРА КОНВЕЙЕРА – ДЛИНА 230 СМ

БОЛТ С ШЕСТИГРАННОЙ ГОЛОВКОЙ ISO 4017 M8X65, ПОЛНЫЙ ПРОХОД 8.8, КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M18X1,2 ДЮЙМА

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M18X3,8 ДЮЙМА

ORVAL-MS45-3P-РУЧКА РЕГУЛИРУЮЩИЙ КЛАПАН

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8,8 DIN 985-M8 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА

   НОМЕР КОД

53 CL58197 

58 CL58444 

59 CL5S615 

62 CL60989 

63 CL60992 

65 CL61037 

291 CVT02-M8X65-01 

322 HDR01-M18XG1.2 

323 HDR01-M18XG3.8 

358 HYKVO1-ORV-MS45-3P-KLL 

419 SMN06-M8-01 

1 

2 

1 

1 

2 

2 

2 

3 

12 

1 

4 



ГРУППА УПРАВЛЯЮЩИХ КЛАПАНОВ КОВША

ш 
---6• / 

J59 

. . . 
J.,,(-3f"l,,(..._fo � 

' '1i 1 

\ � 
ш 

\ 

4!9 

' :,. J/23
,� 

55 

.@ 

3&� 



ГРУППА УПРАВЛЯЮЩИХ КЛАПАНОВ КОВША

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ

ШЛАНГ КЛАПАНА УПРАВЛЕНИЯ НАПРАВЛЕНИЕМ КОВША С ЦИЛИНДРОМ КОВША – ДЛИНА 210 СМ

ОБРАТНЫЙ ШЛАНГ МАСЛЯНОГО БАКА С ВЕДРОМ YK КЛАПАНОМ – ДЛИНА 330 СМ

ISO 8677 M8X65 ZIPKATAM PASO 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ ML8X1,2 ДЮЙМА

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M18X3,8 ДЮЙМА

ORVAL-MS45-1P-РУЧКА РЕГУЛИРУЮЩИЙ КЛАПАН

ISO 7089-M8 ОЦИНКОВАННАЯ ШАЙБА

ГАЙКА ГЕКСИКОЗНАЯ 8,8 DIN 985-M8 КАЧЕСТВЕННАЯ ОЦИНКОВАННАЯ ВОЛОКНА

   НОМЕР КОД КОЛ-ВО
55 CL58246 

64 CL61036 

303 С VT07-M 8X65-01 

322 HDR01-M18XG1.2 

323 HDRO1 -M18XG3.8 

359 HYKV02-ORV-MS45-1P-KLL 

386 PUL01-MS-01 

419 SMN06-M8-01 

2 

1 

2 

1 

5 

1 

2 

2 



ТРАНСМИССИЯ

-------; 
----

25 

/ 

/ 

/ 



ТРАНСМИССИЯ 

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

2-3-4M3 YYK ВХОДНАЯ ТРАНСМИССИЯ, 3-Х ЧАСТНАЯ ГРУППА, ДЕРЖАТЕЛЬ СОЛНЕЧНОЙ ШЕСТЕРНИ В СБОРЕ

2-3-4M3 YYK ТРАНСМИССИЯ В СБОРЕ

2-3-4M3 YYK ТРАНСМИССИЯ, ГРУППА ЗУБЧАТКИ В СБОРЕ

ML 52 ТРАНСМИССИЯ CELIKEL В СБОРЕ

2-3-4M YYK ТРАНСМИССИЯ ПРОМЕЖУТОЧНЫЙ ЛИТЬЯ КУЗОВА В СБОРЕ

ВАРИАНТ НАСОСА ДЛЯ ПОДАРОЧНОЙ ТРАНСМИССИИ ВОМ

   НОМЕР КОД

5 C.L46609

20 CL47807 

24 CL47861 

25 CL47991 

26 CL47992 

79 TEE0052 

1 

1 

1 

1 

1 

1 



ТРАНСМИССИЯ 1



ТРАНСМИССИЯ 1

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

2-3-4M3 СПИРАЛЬНЫЙ ВАЛ СПИРАЛЬНОЙ ПЕРЕДАЧИ СМЕШАННОЙ ПОДАЧИ A:Z-27

2-3-4 М3 YYK ТРАНСМИССИЯ Промежуточная шестерня A:Z-30

2-3-4M3 HYK ТРАНСМИССИЯ A:Z-30 И B:Z-27 КОЛЕСНАЯ ПЕРЕДАЧА

2-3-4M3 YYK ВЕРХНЯЯ КРЫШКА ТРАНСМИССИИ

2-3-4М3 YYK  ТРАНСМИССИЯ НИЖНЯЯ КУЗОВА

ВАЛ РЕДУКТОРА ТРАНСМИССИИ 2-3-4M3 A:Z-24 и B:Z-27

03 1623ПАМЯТКА

ИНДИКАТОРНОЕ СТЕКЛО 3,8 ДЮЙМА

ISO 4762 M10X40-40 IMBUS FULL RASO 8.8 KALI ТЕ BLACK BOLT

Войлок ТИП ККТ 50Х80Х10

ISO 8752-10X40 РАЗЪЕМНЫЙ ШТИФТ

DIN 5601-3,8 ДЮЙМОВАЯ СУПЕРШАЙБА

32010 КОНИЧЕСКИЙ РОЛИКОВЫЙ ПОДШИПНИК ТИПА X

6010 ТИП радиальный шарикоподшипник

6211 ТИП радиальный шарикоподшипник

КОЛЬЦО DIN 472-100X3

КОЛЬЦО DIN 472-80X2,5

   НОМЕР КОД

163 CL47789 

164 CL47790 

167 CL47798 

170 CL47802 

171 CL47803 

172 CL47806 

201 CL54453 

271 CMGZ01-G3.8 

294 С VT 04 -M10X40-0 2 

364 KECE-NBR-KKT-50X80X10 

376 PIM03-10x40-01 

387 PUL05-3. SINCH-01 

389 RLM02-32010-X 

391 RLM02-6010 

395 RLM02-6211 

402 SGM02-100X3-01 

404 SGM02-80X2.5-01 

2 

1 

3 

1 

1 

1 

1 

1 

20 

4 

2 

1 

4 

2 

2 

3 

4 



ТРАНСМИССИЯ 2



ТРАНСМИССИЯ 2

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

СОЛНЕЧНАЯ ШЕСТЕРНЯ ТРАНСМИССИИ HYK 2-3-4M3 В СБОРЕ

2-3-4M3 YYK ТРАНСМИССИЯ БОЛЬШАЯ ТРАНСМИССИЯ A:Z-21 И B:Z-27 ШЕСТЕРНЯ

2-3-4M3 YYK ТРАНСМИССИЯ A: Z-72 CEMBER GEAR

2-3-4M3 YYK ТРАНСМИССИЯ БОЛЬШАЯ СОЛНЕЧНАЯ ШЕСТЕРНЯ

2-3-4M3 YYK ДЕРЖАТЕЛЬ СОЛНЕЧНОЙ ШЕСТЕРНИ ТРАНСМИССИИ A:Z-24

2-3-4M2 YYK ИЗНОСНАЯ ЛИСТКА КОРОБКИ ТРАНСМИССИИ
ISO 13337-12X70 ТОНКИЙ ШПИЛЬК

6015 ТИП радиальный шарикоподшипник

КОЛЬЦО DIN 471-32X1,5

КОЛЬЦО DIN 471-58X2

   НОМЕР КОД

4 CL46605 

96 CL46525 

97 CL46526 

105 CL46552 

166 CL47797 

173 CL47879 

380 PIM09-12X70-01 

394 RLM02-6015 

399 SGMO1-32X1.5-01 

401 SGMO1-5 8X2-01 

3 

1 

1 

3 

1 

1 

2 

1 

3 

1 



ТРАНСМИССИЯ 3



ТРАНСМИССИЯ 3

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

2-3-4M3 YYK БЛОК СОЛНЕЧНОЙ ШЕСТЕРНИ ТРАНСМИССИИ В СБОРЕ

2-3-4M3 YYK ВХОД ТРАНСМИССИИ, ДЕРЖАТЕЛЬ СОЛНЕЧНОЙ ШЕСТЕРНИ 3-Х ЧАСТНОЙ ГРУППЫ A:Z-27

2-3-4M3 YYK ШАЙБА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ТРАНСМИССИИ

2-3-4М3 YYK ТРАНСМИССИЯ ВХОДНАЯ УЗЛУ ГРУППА A:Z-25 РГШ

КОРПУС ПРОМЕЖУТОЧНОГО КОРПУСА ТРАНСМИССИИ 2-3-4M YYK

2-3-4M3 YYK ТРАНСМИССИЯ A: Z-75 CEMBER GEAR

ISO 4762 M12X110-36 IMBUS ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ЧЕРНЫЙ БОЛТ

203X2.5-A-ISO 3601-1 ОРУГ

230.3X2.7-A-ISO 3601-1 ОРИНГ

КОЛЬЦО DIN 471-28X1,5

DIN 908 ТАРА НЕМЕЦКИЙ БАСЛИ COR 3,8 ДЮЙМА

ЗАГЛУШКА G3,8

   НОМЕР КОД

6 CL46613 

99 CL46539 

100 CL46540 

102 CL46542 

168 CL47799 

169 CL47800 

293 CVT03-M12X110-02 

374 ORNGO1 -203X2.5-01 

375 ORNGO 1 -230.3X2.7-01 

398 SGM01-28X1.5-01 

424 TAPA01-G3.8 

425 TAPA02-G3.8 

3 

1 

1 

3 

1 

1 

10 

2 

2 

3 

1 

1 



ТРАНСМИССИЯ 4



ТРАНСМИССИЯ 4

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО

ML52 ТРАНСМИССИЯ СБРОС ШЕСТЕРНЯ A:Z-60

ML52 ТРАНСМИССИЯ A:Z-60 ШЕСТЕРНЯ

ML52 ДИСК НАСОСА A:Z-20 и B:Z-18

ML-52-НИЖНЯЯ ЧАСТЬ КУЗОВА

ML 52 ТРАНСМИССИЯ 03xlOllmin ORING

ПЛАНЕТА ML 52 ВЕРХНЯЯ КРЫШКА

ВАЛ ТРАНСМИССИОННОЙ РЕЗКИ ML52 A-1,3/8" DIN 9611

2-3-4M3 HYK ТРАНСМИССИЯ ML52 ГЛАВНЫЙ ВАЛ A:Z-24 и B:Z-6

8-10-12 ДЕКАБРЯ ГОРОСКОП

ИНДИКАТОРНОЕ СТЕКЛО 3,8 ДЮЙМА

ISO 4762 M10X55-32 IMBUS ПОЛОВИННЫЙ ПРОХОД 8.8 КАЧЕСТВЕННЫЙ ЧЕРНЫЙ ВИНТ

ISO 4762 M8X35-35 IMBUS FULL PASO 8.8 КАЧЕСТВО ЧЕРНЫЙ CTVATA

ISO 2491 16X10-30-B ТИП ПАРАЛЛЕЛЬНЫЙ КЛИН

УПЛОТНЕНИЕ ТИПА ККТ 45Х75Х8

УПЛОТНЕНИЕ ТИПА ККТ 55Х90Х10

ISO 8752-10X60 РАЗЪЕМНЫЙ ШТИФТ

РАЗЪЕМНЫЙ ШТИФТ ISO 8752-8X35

DIN 5601-3,8 ДЮЙМОВАЯ СУПЕРШАЙБА

6009 2Z TYPE радиальный шарикоподшипник

6011 2Z TYPE радиальный шарикоподшипник

6012 ТИП радиальный шарикоподшипник

КОЛЬЦО DIN 471-55X2

КОЛЬЦО DIN 472-75X2,5

КОЛЬЦО DIN 472-90X3

DIN 908 ТАРА НЕМЕЦКИЙ БАСЛИ COR 1,4 ДЮЙМА

   НОМЕР КОД

88 CL45948 

89 CL45949 

90 CL45955 

91 CL45957 

92 CL45959 

93 CL45960 

94 CL45961 

165 CL47796 

270 CL64074 

271 CMGZ01-G3.8 

292 С VT 0 3 -M10X5 5-02 

297 CVT04-M8X35-02 

361 KAMA02-16X10X30-01 

363 KECE-NBR-KKT-45X75X8 

365 KECE-NBR-KKT-5 5X90X10 

377 PIM03-10x60-01 

378 PIM03-8x3 5-01 

387 PUL05-3.8INCH-01 

390 RLM02-6009-2Z 

392 RLM02-6011-2Z 

393 RLM02-6012 

400 SGMO1-55X2-01 

403 SGM02-75X2.5-01 

405 SGM02-90X3-01 

423 TAPA01-G1.4 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

8 

16 

2 

2 

2 

4 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 



424 TAPA01-G3.8 DIN 908 ТАРА НЕМЕЦКИЙ БАСЛИ COR 3,8 ДЮЙМА 1



ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ НАСОС

/ 
/ / 

34i ½l 

., 

-

@ 
L:' 
1 

. 

\ 
356 324 339 2111 326 



ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ НАСОС

НАЗВАНИЕ ДЕТАЛИ КОЛ-ВО
ISO 4762 M8X35-35 IMBUS FULL PASS 8.8 KALI ТЕ ОЦИНКОВАННЫЙ БОЛТ

НАСОС ШЕСТЕРЕННЫЙ 1,75 МОДУЛЬ-18 ДИСКОВЫЙ

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ПРОПОРЦИОНАЛЬНЫЙ ФИТИНГ M18XM16

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ФИТИНГ M24XM18

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ НАСОС (1 PA.A12.AB28/02)1- 170319-035-МАКС. 175 БАР)

КРЫШКА МАНОМЕТРА ДАВЛЕНИЯ 63 0/250 БАР-PSI НИЖНЕЕ СОЕДИНЕНИЕ 1,4 ДЮЙМА

ЗАПИСЬ МАНОМЕТРА M1SX1,4 ДЮЙМА

ТРОЙНИК БОКОВОЙ НОГИ ML8

   НОМЕР КОД

296 С VT04-M8X3 5-01 

316 DSL01-1.75M-1SZ 

324 HDRO1 -M18XM16 

326 HDRO1-M24XM18 

339 НЫР01-1РА-А12-АВ28-021 

341 HMM01-C63-250BAR-G1-4 

342 HMMTRO1 -M18XG1.4 

356 HYBT01-M18xl:5 

4 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 




